 Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального района «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва на 2017 год плановый период 2018 и 2019 годов

Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального района «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва на 2017 год плановый период 2018 и 2019 годов подготовлены в соответствии с требованиями статьи 172 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе  в муниципальном районе «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва. 

При их разработке учитывались положения:

​ (Бюджетного кодекса Российской Федерации с изменениями; 

​ (послание Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации; 

​ (Указа Президента от 07 мая 2012 года «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»; 

​ (прогноза социально-экономического развития муниципального района «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва на 2016-2018 годы;

​ (Постановления муниципального района «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва о муниципальных программах (проектах муниципальных программ), проектах изменений указанных программ.

Основные направления бюджетной и налоговой политики являются базой для формирования проекта бюджета муниципального района «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва на 2016 год и определяют стратегию действий Администрации Пий-Хемского кожууна Республики Тыва (далее – Администрация кожууна) в сфере формирования доходов и расходов бюджета кожууна, способы достижения целей и задач по повышению качества бюджетного процесса в муниципальном районе «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва в условиях ограниченности бюджетных средств, пути и методы дальнейшего совершенствования межбюджетных отношений и обеспечения рационального и эффективного использования средств бюджета поселений в 2016 году.

Бюджетная и налоговая политика муниципального района «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва на 2016 год является основой бюджетного планирования, обеспечения рационального и эффективного использования бюджетных средств.

 Основные цели и задачи бюджетной и налоговой политики на 2016 год.

При формировании проекта бюджета муниципального района «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва для достижения среднесрочных целей бюджетной политики особое внимание следует уделить решению следующих основных задач: 

- обеспечение социальной стабильности, повышение материального уровня жизни населения и усиление адресного решения социальных проблем;

- обеспечение долгосрочной сбалансированности, устойчивости и стабильности кожунного бюджета при безусловном исполнении действующих расходных обязательств; 

- создание условий для привлечения инвестиций в экономику кожууна;

- повышение качества администрирования доходов и оптимизация налоговой нагрузки;

- реалистичность бюджетных прогнозов, положенных в основу бюджетного планирования;

- повышение доступности и качества муниципальных услуг;

- расширение самостоятельности муниципальных учреждений и повышение ответственности за эффективность бюджетных расходов; 

- внедрение программно-целевого принципа организации деятельности администрации кожууна и использование программно-целевых методов для формирования бюджета;

- совершенствование форм муниципального финансового контроля с использованием механизмов контроля, ориентированного на определение результативности и эффективности бюджетных расходов;

- повышение эффективности и прозрачности управления финансами, обеспечение прозрачности и открытости кожунного бюджета и бюджетного процесса для общества.

Бюджетная и налоговая политика муниципального района «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва на 2016 год, как и в предыдущие годы будет нацелена на проведение всесторонней модернизации, создание условий для повышения ее эффективности и конкурентоспособности, долгосрочного устойчивого развития, на улучшение инвестиционного климата, достижение конкретных результатов. При этом параметры прогноза социально - экономического развития муниципального района «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва и проекта бюджета должны строго соответствовать друг другу.

Бюджетная и налоговая политика на 2016 год ориентирована на преемственность базовых целей и задач, поставленных в основных направлениях бюджетной и налоговой политики на 2015 год. Главными целями бюджетной и налоговой политики на 2015 год являлись повышение эффективности управления бюджетными ресурсами, повышение уровня и качества жизни граждан, эффективность и прозрачность муниципального управления.
Основные направления налоговой политики в области 

доходов бюджета муниципального района «Пий-Хемский кожуун»                     Республики Тыва

Налоговая политика на 2016 год должна быть нацелена на проведение эффективной налоговой политики, направленной на наращивание собственной доходной базы, обеспечение сбалансированности кожунного бюджета.

Налоговая политика на 2016 год должна быть ориентирована на дальнейшее повышение эффективности налогового администрирования, а также на дальнейшее снижение масштабов уклонения от налогообложения.

Необходима целенаправленная работа органов местного самоуправления по дальнейшему увеличению налогового потенциала территории и доходов в кожунный бюджет. 

Выполнению поставленных задач будет способствовать реализация всеми структурными подразделениями Администрации Пий-Хемского кожууна следующих мероприятий:

1) продолжение активной работы по расширению налоговой базы путем привлечения организаций, осуществляющих деятельность на территории муниципального района «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва;

2) осуществление взаимодействия с органами Федерального казначейства администраторов отдельных доходных источников бюджета муниципального района «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва, в целях обеспечения наиболее эффективной работы по разъяснению невыясненных платежей;

3) проведение работ по установлению правообладателей земельных участков и вовлечению в налоговый оборот земельных участков, не имеющих кадастровой стоимости;

4) выявление земельных участков, объектов капитального строительства (в том числе не завершенного строительством) с определением физических лиц и организаций, пользователей объектов недвижимости, в отношении которых не произведен инвентаризационный учет, не определена инвентаризационная стоимость, не проведены кадастровые работы и содействовать правообладателям и кадастровым инженерам в проведении работ по постановке объектов на кадастровый учет и проведении государственной регистрации прав;) 

5) обеспечение создания и поддержания в актуальном состоянии реестра муниципального имущества, а также реестров заключенных договоров аренды имущества и земельных участков.

6) проведение на регулярной основе заседаний комиссии по мобилизации доходов муниципального района «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва с участием работников Администрации кожууна, финансовых и налоговых органов и других заинтересованных структур;

7) принятие мер по погашению задолженности в бюджет муниципального района «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва налоговым платежам, арендным платежам за землю и имущество, находящееся в собственности поселения. 

Таким образом, проведение эффективной налоговой политики в муниципальном районе «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва на предстоящий период будет являться основным инструментом пополнения доходной части местного бюджета.

 Основные направления бюджетной политики в области расходов муниципального района «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва.

Основные приоритеты бюджетной политики в части расходов бюджета муниципального района «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва на 2017 год плановый период 2018 и 2019 годов остаются неизменными, бюджетная политика в области расходов направлена на дальнейшую оптимизацию бюджетных расходов, максимально эффективное использование ресурсов, отказ от реализации задач, не носящих первоочередной характер, укрепление финансовой дисциплины.

В условиях режима экономии бюджетных средств определяются приоритеты и цели использования финансовых ресурсов. Главной задачей при формировании бюджета муниципального района «Пий-Хемский кожуун» Республики Тыва является формирование такого объема расходов, который бы соответствовал реальному прогнозу налоговых и неналоговых доходов.

Приоритетом бюджетной политики в области расходов по-прежнему будет являться улучшение условий жизни населения кожууна, сохранение социальной направленности бюджета и усиление адресного решения социальных проблем, предоставление качественных муниципальных услуг населению кожууна. 

В реализации поставленных целей и задач необходимо продолжить осуществлять действия принятые в 2016 году по следующим направлениям:

